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Ìåðà Ëåáåãà íà ïëîñêîñòè

Ïóñòü äàíà ïîñëåäîâàòåëüíîñòü an. Ñóììîé ðÿäà
∑
an íàçûâàåòñÿ ïðåäåë ïîñëåäîâàòåëüíî-

ñòè sn = a1 + . . .+ an. Ðÿä íàçûâàåòñÿ ñõîäÿùèìñÿ, åñëè ýòà ñóììà ñóùåñòâóåò è êîíå÷íà.
Çàäà÷à 1. a)Äîêàæèòå, ÷òî ñõîäèìîñòü è ñóììà ðÿäà ñ íåîòðèöàòåëüíûìè ÷ëåíàìè íå çà-
âèñèò îò ïîðÿäêà åãî ÷ëåíîâ.

b)Ïðèâåäèòå ïðèìåð, ïîêàçûâàþùèé, ÷òî äëÿ ïðîèçâîëüíîãî ðÿäà ýòî íå îáÿçàòåëüíî òàê.

Ïðÿìîóãîëüíèêîì áóäåì íàçûâàòü ïðÿìîå ïðîèçâåäåíèå äâóõ îãðàíè÷åííûõ ïðîìåæóòêîâ.
Ìåðîé ïðÿìîóãîëüíèêà íàçîâ¼ì ïðîèçâåäåíèå äëèí åãî ñòîðîí.
Ýëåìåíòàðíûì ìíîæåñòâîì íàçûâàåòñÿ ïîäìíîæåñòâî ïëîñêîñòè, ïðåäñòàâèìîå â âèäå êî-
íå÷íîãî îáúåäèíåíèÿ íåïåðåñåêàþùèõñÿ ïðÿìîóãîëüíèêîâ.
Çàäà÷à 2. Ïîêàæèòå, ÷òî a) ïåðåñå÷åíèå, b) îáúåäèíåíèå, c) ðàçíîñòü äâóõ ýëåìåíòàðíûõ
ìíîæåñòâ � ýëåìåíòàðíîå ìíîæåñòâî.
Çàäà÷à 3. Ïóñòü M = A1 ∪ A2 ∪ . . . ∪ An = B1 ∪ B2 ∪ . . . ∪ Bm � äâà ïðåäñòàâëåíèÿ ýëåìåí-
òàðíîãî ìíîæåñòâà M â âèäå îáúåäèíåíèÿ íåïåðåñåêàþùèõñÿ ïðÿìîóãîëüíèêîâ. Äîêàæèòå,
÷òî

∑
µ(Ai) =

∑
µ(Bj).

Êîíå÷íî, ïðè ýòîì íåëüçÿ ïîëüçîâàòüñÿ ñâîéñòâàìè ïëîùàäè, à íóæíî èñïîëüçîâàòü òîëüêî îïðåäåëåíèå ìåðû ïðÿìîóãîëüíèêà.

Çàäà÷à 4. Ïóñòü A ⊂ ∪∞i=1Ai � ïîêðûòèå ýëåìåíòàðíîãî ìíîæåñòâà A ñ÷¼òíûì îáúåäèíåíèåì
íåïåðåñåêàþùèõñÿ ýëåìåíòàðíûõ ìíîæåñòâ. Äîêàæèòå, ÷òî

µ(A) 6
∞∑
i=1

µ(Ai).

Ïîäñêàçêà: èñïîëüçóéòå îïðåäåëåíèå êîìïàêòà.

Çàäà÷à 5. Ïóñòü ìíîæåñòâî A èçìåðèìî ïî Æîðäàíó.

a)Ïîêàæèòå, ÷òî îíî èçìåðèìî è ïî Ëåáåãó.

b)Ïðè ýòîì µ(A) = S(A).
Ïîäñêàçêà: ýòî ñîâñåì íå ñëîæíî, èñïîëüçóéòå îïðåäåëåíèÿ.
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